



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
REITORIA**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas retifica o Edital/PRG nº 001, de 18/3/2008, publicado no DOU de 19/3/2008, conforme segue:

- a) no Anexo I, na área de Língua Inglesa e Literaturas de Língua Inglesa, onde se lê: “1 vaga”; leia-se: “2 vagas”;
 - b) no Anexo I, na área de Direito Privado e Assistência Judiciária, onde se lê: “1 vaga”; leia-se: “2 vagas”;
 - c) no Anexo II, item 2.4, fica excluída a prova de Entrevista;
- O inteiro teor do Edital/PRG nº 001/2008 e esta retificação estão disponíveis no site <http://ces.ufpel.edu.br>, no link concursos docentes.

Pelotas, 09 de maio de 2008.

Prof. Telmo Pagana Xavier
Vice-Reitor no exercício da Reitoria